



Сегодня, 24 августа 2022 года, в детском саду прошел фестиваль театральных постановок по мотивам сказок Дмитрия Наркисовича Мамина-Сибиряка. Под руководством педагогов группы № 2 (воспитатели Комарова Н.В., Некрасова Н.В.) и группы № 3 (воспитатель Кравченко Н.Ю.) дети подготовили спектакли «Сказка про Козявочку» и «Сказка про храброго Зайца - длинные уши, косые глаза, короткий хвост».

Поучительная сказка про Козявочку, созданная Д. Маминым-Сибиряком, рассказывает детям историю наивной героини, считавшей, что окружающий мир, принадлежит только ей. Главная мысль сказки в том, что каждый думает, что мир принадлежит только ему. Чему учит эта сказка: сказка учит любить жизнь и не расстраиваться по пустякам; учит позитивному мышлению; учит осторожности и предусмотрительности; учит не зазнаваться и не считать себя лучше прочих.

«Сказка про храброго зайца - длинные уши, косые глаза, короткий хвост» рассмешит маленьких и взрослых читателей. Главная мысль сказки про храброго зайца в том, что если действительно поверить в свои силы, то можно добиться казалось бы невозможного. Но не стоит хвастаться заслугами заранее.

Сказка про храброго зайца учит детей быть смелее и увереннее, ведь от небывалой самоуверенности Зайца и неожиданности растерялся даже свирепый Волк...

Благодаря театральному действию, дети поближе познакомились с героями замечательных сказок Д.Н. Мамина-Сибиряка.



